
Анотація вибіркової дисципліни Використання територій та об’єктів ПЗФ 
 

Назва дисципліни  Використання територій та об’єктів ПЗФ 
Кількість кредитів 3 кредити ECTS, 90  годин, в тому числі лекції – 12 

год.,   практичні заняття – 12 год., самостійна 
робота студента – 66 год. 
Форма контролю – залік (3 семестр) 

Назва кафедри Кафедра садово-паркового господарства та екології 
ПІБ викладача, науковий ступінь та 
вчене звання 

Петренко Сергій Віталійович к.б.н. доцент кафедри 
садово-паркового господарства та екології 
Бордюгова Олена Іванівна – асистент кафедри садово-
паркового господарства та екології 

Зміст дисципліни Мета - надання знань щодо теоретичного та 
практичного підґрунтя охорони природи, 
організації, планування та проведення 
природоохоронної діяльності, формування  навичок 
прийняття оптимальних управлінських рішень в 
галузі заповідної справи, ефективності 
природоохоронної діяльності та збалансованого 
ведення лісового, мисливського та садово-
паркового господарства в межах наявних, а також 
створення нових об’єктів і територій ПЗФ.  
Завдання: надання комплексу теоретичних та 
практичних знань щодо ролі заповідної справи у 
вирішенні локальних, регіональних та глобальних 
екологічних проблем; екологічних аспектів 
збереження біологічного різноманіття заповідних 
територій, а також формування вмінь, навичок та 
професійних компетентностей ефективного 
використання заповідних територій різного рангу та 
категорій для наукового аналізу умов регіонів, 
визначення джерел та ступеня антропогенного 
впливу на природні комплекси заповідних 
територій; прогнозування та моделювання 
екологічних ситуацій; управління динамікою 
природних комплексів заповідних територій; 
організації та здійснення екологічної освіти та 
екологічного виховання населення. 

Компетентності Компетентності: 
- Здатність вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями. 
- Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
- Обізнаність на рівні новітніх досягнень, 
необхідних для дослідницької та/або інноваційної 
діяльності у сфері екології, охорони довкілля та 
збалансованого природокористування. 
- Здатність до організації робіт, пов’язаних з 
оцінкою екологічного стану, захистом довкілля та 
оптимізацією природокористування, в умовах 
неповної інформації та суперечливих вимог. 
Результати навчання: 
- Знати правові та етичні норми для оцінки 



професійної діяльності, розробки та реалізації 
соціально-значущих екологічних проектів в умовах 
суперечливих вимог. 
- Демонструвати обізнаність щодо новітніх 
принципів та методів захисту навколишнього 
середовища. 
- Уміти оцінювати ландшафтне і біологічне 
різноманіття та аналізувати наслідки 
антропогенного впливу на природні середовища. 
- Вибирати оптимальну стратегію 
господарювання та/або природокористування в 
залежності від екологічних умов. 

На кого орієнтований курс Здобувачі освіти за ОПП 10 Природничі науки 
20 Аграрні науки та продовольство 
09 Біологія 
01 Освіта 
103 Науки про Землю 

Попередня підготовка Вивчення дисципліни опирається на знання з 
дисциплін професійного циклу Загальна екологія та 
неоекологія, Заповідна справа, Ландшафтна 
екологія, Організація та управління в 
природоохоронній діяльності, Природоохоронне 
законодавство та екологічне право. 

Форма викладання дисципліни Очна або онлайн за допомогою Zoom та Moodle на 
«Освітньому порталі» 

 


